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MATÉRIA EM PAUTA PARA ORDEM DO DIA 03.08.2009  

           SESSÃO ORDINÁRIA  
 
 

Nara Rúbia Projeto de Decreto 
03/2009 

Leitura do Parecer – Concede Título de Cidadão 
Jequieense ao Sr. José Carlos Gomes de Araújo.  
 

José Augusto Requerimento 
138/09 

Ao Prefeito Luiz Amaral, extensivo ao Diretor da Embasa, a 
fim de adotarem as providências necessárias para 
implantar Bueiros (bocas de lobo) em toda extensão da 
Avenida Landulfo Caribé.  
 

Joaquim Caíres Requerimento 
146/09 

Ao Prefeito Municipal, Luiz Amaral, pedindo a retirada de 
entulhos nos quatro cantos da cidade, a fim de preparar 
Jequié para uma nova etapa de desenvolvimento.  
 

Joaquim Caíres Requerimento 
147/09 

Ao Prefeito Municipal, Luiz Amaral, propondo o 
complemento do sistema de esgotamento do Curral Novo, 
Mutirão, KM 3 e KM 4, com a construção de sanitários 
nestas localidades, beneficiando centenas de famílias. 
 

Luiz Britto Requerimento 
148/09 

Ao Prefeito Municipal, bem como aos Deputados Estaduais 
Leur Lomanto Júnior, Isaac Cunha e Euclides Fernandes, 
bem como ao Deputado Roberto Britto, que promovam 
esforços junto ao Governador do Estado, para implantarem 
uma cobertura com laje sobre o Rio Jequiezinho, no trecho 
compreendido entre as pontes Dr. Raimundo Cafezeiro 
(Av. Franz Gedeon), e Rafael Xavier (Av. João Goulart), 
obtendo o aproveitamento de ampla área sobre o leito do 
Rio Jequiezinho, que poderá ser destinada a implantação 
de um centro de abastecimento agrícola, bem como 
construção de extensa praça destinada a fixação de 
parque esportivo, jardins e estacionamento de veículos. 
 

Luiz Britto Requerimento 
149/09 

Ao Prefeito Municipal, carrear esforços com o objetivo de 
promover os meios necessários para realizar a restauração 
da Praça da Bandeira com a reurbanização do piso 
aplicando massa asfáltica; reordenação do local destinado 
a estacionamento de veículos, bem como, padronização e 
relocação de espaços específicos das barracas de vendas 
de lanches, sucos e revistas. 
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Luiz Britto Requerimento 
150/09 

Ao Prefeito Municipal, extensivo ao Secretário de 
Infraestrutura, no sentido de autorizarem implantar um 
Semáforo, e Faixa de Pedestres, na confluência da 
Avenida César Borges com a Avenida Castelo Branco, 
próximo a ponte que liga o Parque da Colina e a Rua 
Coronel Erotildes Soares, no bairro São José, para evitar 
colisões e acidentes que rotineiramente vêm acontecendo. 
 
 

Euclides Júnior Moção de 
Felicitações 32/09 

Ao Deputado Euclides Fernandes, pela instalação do 
Projeto “Olhos de Gavião”.  
 
 

Ednael Almeida Moção de Pesar 
33/09 

Pelo falecimento do Sr. Cícero Gomes da Costa. 
 
 
 

Nara Rúbia Moção  de 
Congratulações 

35/09 

Ao Supermercado Cardoso pelos 40 anos de Fundação.  
 
 
 

Nara Rúbia Moção de 
Congratulações 

36/09  

A Casa Barreto pelos 17 anos de Fundação. 

 
 
 

 
 

Renato Galvão 
Assessor Legislativo  


